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Kedves Tagunk, 
 

Örülünk, hogy körünkben köszönthetünk! Minden kedves visszatérı és újonnan érkezı, 
a magyar kultúra iránt érdeklıdı családnak ezúton kíván Nagyon Boldog és Sikeres Új 

Évet a MTJ Csapata. 
 
 

Évértékelı visszatekintı 

 
“Mint azt sokan tudjátok, szervezetünk 2009 áprilisában indult útjára. A kezdetben mindössze húsz családot 
tömörítı mozgalom sikeres mőködéseként könyvelhetı el, hogy azóta hatvanra bıvült a velünk kapcsolatba lépı 
családok száma. Közülük mintegy harminc család látogat bennünket rendszeresen és vesz részt a szombati 
foglalkozásokon, illetve háromszáznál is többre becsülhetı a levelezılistánkon szereplı nevek lajstroma” – 
foglalta össze Mária Chambers, a MTJ elnöke, majd igy folytata: “Több pályázatot is nyertünk az elmúlt évben. 
Ezek közül legjelentısebb a Big Lottery Fund (£8,770)  és a Grassroots Grants (£5,000). A sikeres pályázatoknak 
köszönhetıen új idıszámítás kezdıdik a MTJ életében. Idén nemcsak a tandíjakat sikerül csökkentenünk, de 
lehetıségünk nyílik nem is egy, hanem mindjárt három nagyszabású rendezvény megszervezésére.” 
 

Az elmúlt év legnagyobb szabású rendezvénye: Mikulás Ünnepség 

 
 

Valamennyiünkben szép emlékként él még a 
december 5-ei Mikulás Ünnepség, a Télapó ugyanis a 
MTJ-ba is ellátogatott.  
Több mint százötvenen győltünk össze, hogy együtt 
várjuk a jó öreg Mikulás eljövetelét, aki végül meg is 
érkezett, hogy megossza hatalmas zsákjának tartalmát 
az izgatott gyermeksereggel.  
Kicsik és nagyok versekkel és dalokkal nyőgözték le a 
várva várt vendéget, aki cserébe ajándékcsomaggal 
jutalmazta egyenként az ügyesebbnél ügyesebb 
apróságkat. A több hetes lázas készülıdés izgalommal 
teli próbái nem bizonyultak hiábavalónak. Aki nem 
hiszi, járjon utána, vagy idézze fel fényképeken az 
alábbi linkre kattintva: 
http://www.flickr.com/photos/32130857@N04/sets/721

57622851832685/ 
 

Újdonságok 

 
“Továbbra is szívügyünknek tekintjük a magyar nyelv és kultúra ápolását, így idén is folytatódik a tanítás az eddig 
megszokott csoportokban. Közvélemény kutatásunk eredményeként a foglalkozások gyakoriságát két hétre 
módosítottuk, így összesen hat alkalommal találkozunk az elsı negyedévben.” – nyilatkozta Dorotea West, az 
MTJ egyik vezetı tanára. 
 

A csoportbeosztásokról és az órarendekrıl a weboldalunk nyújt bıvebb felvilágosítást: 

http://www.hungarianculturalgroup.co.uk/ 
 
 

Új szolgáltatásokkal bıvült kínálatunk 
 
Apple Pie névvel megnyitja kapuit az MTJ kávézója, mely a tanítás teljes 
idıtartama alatt látogatható remek lehetıséget adva a kapcsolattartásra, friss pletykákra. 
Mindemelett a kicsiket még ingyenes Játszóház is várja Koch Krisztina 

vezetésével, illetve alkalmanként Táncház színesíti a programot. 

 
 

Tagdíjak, kedvezmények 
 
“Azon családok, akik 2010. január 15-ig befizetik a kurzusok díját, 10% kedvezményben 
részesülnek.” – tudhatjuk meg Hegedüs Katalin Kincstárostól, aki továbbá az éves tagdíj befizetésére is felhívja 
figyelmünket, ami szintén esedékes. 

 

 



 
ESEMÉNYNAPTÁR 

 
Egy igencsak sikeres évet követıen idén sem szőkölködünk színes programokban, érdekességékben. 

 

Magyar Hölgyek Vacsorája 
2010 Január 23., Szombat, 19 óra, Guildford, Brasserie Gérard étterem (http://www.brasseriegerard.co.uk)  
 

“Immár hagyomány, hogy a magyar hölgyek és anyukák 
havonta összegyőlnek, hogy egy hangulatos helyi 
étteremben megvitassák mindennapjaik örömét, bánatát, 
beilleszkedéssel kapcsolatos tapasztalataikat és az 
aktuális híreket. Egy egy ilyen talalkozó remek alkalom a 
felhıtlen beszélgetésre és lehetıséget ad vélemények 
szabad áramlására, így elengedhetetlenül fontos szerepe 
van ezen – informalis – visszajelzéseknek a késıbbi 
fejlıdésünket illetıen. Nem egy hasznos ötlet és kiváló 
programlehetıség vetıdött fel ezen vacsorák alkalmával.” 
– meséli Koch Krisztina,  arculati szerkesztıje. 
Minden kedves érdeklıdıt szeretettel várunk!  
Jelentkezni Koch Krisztinánál emailben 
(krisztina.koch@hungarianculturalgroup.co.uk), illetve a 
szombati foglalkozasok alkalmával személyesen lehet.  A 
legutóbbi vacsora részletei weboldalunkon olvashatók. 

 
 

Gryllus Vilmos „Maszkabál” gyermek koncert délelıtt 11-tıl, 
utána Farsangi álarcosbál , színes, vidám kavalkád és 
„Megzenésített versek” felnıtt koncert este 8-tól 
2010 Március 06., Szombat, delelıtt és délután a Royal Grammar School épületében 
 
“Láttál-e már valaha” Gryllus Vilmost Guildfordban? 
A „Triumvirátus” elsı képviselıjeként hamarosan körünkben 
köszönthetjük a Kossuth-díjas elıadómővészt, aki egész 
napos koncertsorozattal ajándékoz meg bennünket. 
A Kaláka együttes alapítója elıbb “tágas égen andalog”, 
majd egyenesen az “égbıl pottyan” le hozzánk, hogy újra 
fülünkbe lopja a rég hallott, szép magyar muzsikát.  
Egy maszkabál elevenedik meg a számos gyermekdalt 
megzenésítı, kiváló zenész-elıadómővész 
tolmácsolásában, aki ezúttal is remek programmal a 
tarsolyában érkezik, mely kicsiknek és nagyoknak egyaránt 
felhıtlen szórakozást ígér. A részvétel kötelezıen ajánlott, 
mindenképpen érdemes eljönni. 
 
Vajon ki lesz a következı elıadó? Ötleteket szívesen 
fogadunk! 
 
További információ és jegyek igényelhetık Mária Chambers-nél a 01483 570710-s telefonszámon vagy  
maria.chambers@hungarianculturalgroup.co.uk 
 

A MTJ Csapata 
 

Támogatóink, szponzoraink 
 

Hungarian Cultural Centre London, Woking Association of Voluntary Service, Big Lottery Fund, Royal Grammar 
School Guildford, Surrey Community Foundation Grassroots Grants, Magyarok Boltja, SEEBYS Consultancy Ltd., 

Dr. Forintos Éva, egyetemi docens és nyelvész 
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